

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Ганченко Д.Н.

«Совершенствование управления в сфере жилищно-коммунальных услуг на основе сетевого подхода», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг (экономические науки)

Ганченко Диана Николаевна с отличием окончила Сибирскую академию государственной службы по специальности «Государственное и муниципальное управление» в 2001 году. В период 2002-2005 гг. являлась аспирантом заочной формы обучения Кемеровского государственного университета. Ганченко Диана Николаевна работает в сфере высшего образования – в Новокузнецком филиале-институте Кемеровского государственного университета с сентября 2003 года по настоящее время на кафедре экономической теории, муниципального управления и сервиса. Для подготовки диссертации и сдачи кандидатских экзаменов Ганченко Диана Николаевна была прикреплена к кафедре экономической теории Института экономики и управления (структурное подразделение) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» в 2018 году.

Научно-исследовательской работой Ганченко Диана Николаевна занимается с 2003 года. Глубина проработки различных аспектов управления в сфере жилищно-коммунальных услуг (далее – ЖКУ) подтверждается определенным массивом научных публикаций, в т.ч.: 5 публикаций (3,17 п.л., в т. ч. 2,72 а.л.) – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ, и 18 публикаций (8,27 п.л., в т. ч. авт. – 7,08 п.л.) в других изданиях.

Актуальность темы диссертации обусловлена необходимостью исследования и формирования научно-методического подхода к разработке механизма сетевого взаимодействия в сфере ЖКУ в обеспечении повышения качества ЖКУ. Исследования, проведенные в рамках выполнения диссертационной работы, направлены на обоснование и применение сетевого

подхода к управлению в сфере ЖКУ на основе регулирования организационно-экономических отношений управления между взаимодействующими совокупностями экономических агентов посредством функциональной координации сетевого взаимодействия участников предоставления услуг с учетом рангов типологизации территорий по уровню развития жилищно-коммунальной инфраструктуры.

Системное мышление соискателя, прогрессивные аналитические способности, высокий уровень ответственности за реализацию поставленных целей и задач – позволили получить принципиально новые научные результаты, которые могут быть успешно внедрены в деятельность органов власти на всех уровнях управления, субъектов сферы ЖКУ в части регулирования предоставления ЖКУ на основе сетевого подхода.

Диссертация Ганченко Дианы Николаевны «Совершенствование управления в сфере жилищно-коммунальных услуг на основе сетевого подхода» выполнена на актуальную тему, соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг (экономические науки).

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой экономической теории

ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»

д.э.н., профессор

Н.А. Симченко

